

"冬泳哥"12 年救起 6 条生命

韩海江说,多做点儿好事心里踏实

□晨报记者 渠稳 苗苗



突遇险情,他与时间赛跑

米处,韩海江游完泳后正在擦身,突然听到有人 在喊救命,"当时,孩子的哭泣声和大人喊救命的 声音一下就吸引了我的注意力,我回头一看,有 条船离岸边有四五米远,已经倾斜得厉害,马上 就要翻了。一个看起来 40 岁左右的男子已经掉 入水中,如果不是他用手死死抓住船帮,早已经 被水淹没了。船上还有一个妇女和两个小孩,已 经被吓得不知所措,孩子还向倾斜的一边坐着, 眼看着船就要翻了。"韩海江向记者讲起当时的

情况危急, 韩海江急忙冲着船上的人大喊, 让孩子们转移到船翘起的那端,大声鼓励落水男 子一定要抓牢。而此时,船正朝河中心飘去。"当 时情况十分危急,落水男子的衣服已经浸透,眼

3月26日17时20分左右, 淇河桥东约150 看着快虚脱了, 如果船上的那对母女再掉进水 里,那就不好施救了,我只能跟时间赛跑了。"韩

> 韩海江看到岸边停着几艘游船,他急忙跳上 一只小船,向这艘摇摇欲坠的游船划去,用尽力 气将船拖到岸边,这时过来几位热心游客,帮他 将船拽住,他跳入水中,将男子慢慢扶到岸上。船 上的一家人得救了,他也累得在岸边一直喘气。 有细心市民看到,那艘游船的船帮已被落水男子

> "那个落水的男子被救上岸后,脸色煞白,已 经不省人事了,过了老半天才缓过劲儿来,我当 时真替他担心。那个男子在划船时应该是喝了 酒,我在水中救他的时候,还能闻到他身上都是 酒气。"韩海江说。



先后 6 次救人,入选全市十大好人好事

说,这已经是第六次在水中救人了。"2000年我 开始到淇河游泳,见过不少游泳时出的意外。我 曾经救起过一个人,现在我俩成了朋友,逢年过 节他都会给我发来祝福短信,见人就说我是他的 救命恩人。

2003年,在淇河大石头的深水区,他救起了 个三岁孩童。"当时一对年轻夫妻领着孩子游 泳,孩子坐在救生圈上,一不小心掉进了水里,我 赶紧游过去把孩子捞了上来。直到这时,这对夫

说起此次水中救人的事迹,韩海江对记者 妻才意识到孩子出事了。"韩海江对记者说。

"老韩这几年救了好几个人,是我们冬泳协 会的大名人呢。"市民段先生告诉记者。

记者了解到,在淇河育才坝、淇河桥等淇河 主要水段,都留下过韩海江救人的身影。2009年 4月25日,韩海江和朋友在游泳时合力救下了两 个溺水小伙子,被市文明办评为 2009 年第二季 度"十件好事"之一

"我救人不是为了荣誉,多做点儿好事,心里 踏实,生活也更有意义。"韩海江说。



他是一 个游泳爱好 者,12年来 用他有力的 臂膀在水中 托起了 6条 鲜活的生 命。救起人 后,他总是 待溺水人员 完全脱离生 命危险后默 默离开。

他叫韩 海江, 今年 55 岁, 是我 市冬泳爱好 者协会的会 员。

运管部门开始对全市道 路运输企业 2010 年度质量 信誉工作进行考核

考核分数高 有经营权优先权 不合格的将责令整改

晨报讯(记者 张小娜)3月30日, 记者从市交通运输局获悉,4月份至6月 初,我市运管部门将对全市道路运输企 业 2010 年度质量信誉工作进行考核。

据悉,此次质量信誉考核结果将作 为道路运输企业确定经营范围、线路招 投标、线路审批(审核)、企业资质评定、 站级核定的主要依据。而考核不合格的 道路运输企业将被责令整改,整改期满, 信誉等级仍然不合格的,将限期停业整

据了解,道路运输企业质量信誉考 核,是道路运输管理机构对道路运输企 业在一年度内的安全生产、经营行为、服 务质量、管理水平、履行社会责任等方面 的综合评价。道路运输企业包括客运企 业(含班车客运、出租车客运、旅游客运、 公交客运)、货运企业(含危险货物运输 企业)、汽车综合性能检测站、客货站 (场)、机动车维修企业、机动车驾驶培训

为进一步提高道路运输企业信誉考 核公开、公平、公正,此次考核还将采取 问卷调查的方式,对道路运输企业的服 务对象进行访问调查, 听取他们对企业 在安全教育培训、服务、收费、管理等方 面的建议,以督促企业调整、完善管理的 方式和措施,不断提高管理和服务水平。

此次考核预计在6月初结束。考核 结果将在市交通运输局网站上公示。

中国人寿将推出新一代快速返还分红型产品

五福临门

4月1日,中国人寿将推出"福满一生"两 全保险,这款分红型产品即交即领,按人生的 不同阶段领取返还金,抵御通胀,更注重保

中国人寿的"福满一生"充分考虑了通胀 的因素,既可以为孩子贮备教育费用、婚嫁费 用,又可以保证自己退休以后的生活品质,还 可以为财富人士传承家产、私营企业主保障 员工福利提供新的途径。

"福满一生"的投保范围非常广泛,出生 28 天以上、55 周岁以下的身体健康者均可作 为被保险人,投保人可以和保险公司约定福 寿金的开始领取年龄。交费期限可选择5年 或 10 年缴清。

该产品的保险责任一共含5个部分:一 是特别生存金,二是关爱金,三是福寿金,四 是满期保险金,五是身故保险金。保险期限为 合同生效日至被保险人年满 75 周岁的年生 效对应日。其中,福寿金领取年龄由投保人和 保险公司约定,分为55周岁和60周岁两种。

中国人寿产品开发部门负责人介绍说, "福满一生"是顺应国家"十二五"规划中提出 的"关注民生、抵抗通胀"的目标而设计的,是 一款面向全民的保险产品,是目前国内唯一 存金的产品。

这位负责人说,"福满一生"开创了中国 人寿理财产品的新纪元,不但保留了以往分 红险的年年分红、累积生息、满期给付等畅 销元素, 还包括了即交即领、年年返还、高 额保障等功能,使投资资金能够最大限度抵 御不可避免的通货膨胀, 让老百姓都有机会 在货币泡沫形势下借用分红保险进行家庭理 财,让财富增长不缩水。与此前的分红产品 美满一生"相比,在领取额度上再次提升。

一言以概之,"福满一生"的特点可以总 结为"五福一利",即:客户可以获得生存金、 关爱金、福寿金、满期保险金和意外身故保险 金,此外,这款产品还有一个独特的设计,就 是在客户到了选择的福寿金开始领取年龄之 后,每年给被保险人年交保费1%的福利这样 一个特别福利。

正是基于这些特点,一位理财专家将"福 满一生"形容为业内"抗通胀全民险"。

据了解,"福满一生"是目前国内市场上 分红理财保险中保障较高的产品之一。投保 人可享受最高保障达基本保险金额的 1000%, 并且返还所交全部保费的保障金,从 而弥补一般分红险保障不足的特点,从而更 充分地体现生命价值。"福满一生"返还金按 付加保障、 益",增添了更人性化的设计。 (文禄)



浚县科达中学开展废旧物品创作大赛

为增强学生环保意识,培养勤俭节约观 性、实用性、创新性的作品让人耳目一新。有 念,提高学生创新思维能力和实际动手能 旧报纸和红色塑料袋制作的花束,有用废弃 力,科达中学从3月22日起举办以"审美、 环保、创新"为主题的废旧物品手工制作大

本次大赛鼓励同学们利用身边的废弃 品,制作出具有实用价值、装饰价值的手工 作品,号召大家以实际行动加入到保护环境

活动受到了同学们的热烈响应,他们积 纸、剪纸、拼贴画、模型、装置等,颇具艺术 期目的。

圆珠笔芯做成的风车,有用废弃的一次性筷 子做成的小屋,有用废电池、废纸做成的汽 车、炮弹……栩栩如生的造型、精巧的设计 令人眼花缭乱,大家都说,科达中学真是卧 虎藏龙、人才济济啊!

本次活动增强了同学们的节能环保意 识,提高了他们思考、解决问题的能力,使他 们体会到手工创作的乐趣和生活的美丽多 姿,极大地丰富了校园文化生活,达到了预 (王守来)

民服务电话

家政

淇河家政(单位、家庭保洁、地毯清洗、搬家、布草洗涤): 3360777 13903924921

修改、疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池:15139280818;

『福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):13084236078 鶴翔家政:15839225215 13939274966

利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881 君事达物业(家政、专业月嫂):

2168326 3278666 13633927811

幸福家政(管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆):15039255848 上大自然家政(外墙清洗、打墙改门口、空调移机):18239236633

医疗健康

请市中医院急救电话:3378322 3353120

፟ 康复科电话:3378303

【旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话:15839220377

综合

#新区爱玛电动车售后服务热线:3290559 2231688 ▮水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产 體品超市,"一站式"水质检测与处理):3335800 15039289198